情報公開用文書(藤沢市民病院で実施する医学系研究)

2020年 6月 16日作成

	2020 0/1 10 H 1/2
■研究課題名	新型コロナウイルス感染症の遺伝的知見に基づいたCOVID-19ワクチンの開発と評価系の構築
■研究の対象	新型コロナウイルス感染症と診断された患者さん
■研究目的·方法	【目的】 新型コロナウイルスについては分からないことが多く、インフルエンザウイルスと比較しても肺炎になったり重症化することが多いようですがその理由も分かっていません。一方で日本の死亡率が低いことは国際的に注目されており、個人個人が生まれながらにもっている遺伝子による違いが重症度に影響を与える可能性が指摘されています。この研究では、新型コロナウイルス感染症に罹患された患者さんより同意をいただいて、採取した血液検体よりゲノム解析を中心とした遺伝学的解析を行い、患者さんの病状や治療経過の情報と照合し、本ウイルス感染症の特徴を解明し、ワクチンや治療法を開発することを目的としています。全国の医療機関が参加する多施設共同研究です。 【方法】 新型コロナウイルス感染症と診断され、本研究へのご協力に同意をいただいた患者さんから採血を行います。
■研究期間	倫理委員会承認日から2030年3月31日まで
■研究に用いる 試料・情報の種類	採取した血液と、診療録における治療記録などの臨床情報。
■資料・情報の 取得と保管方法	臨床情報・検体を取り扱う際には研究対象者の個人情報とは無関係の記号を付し、一見して個人が特定できないように匿名化します。
■外部への 試料・情報の提供	本研究結果については学会発表および論文投稿等により公表します。公表の際にも個人を特定できる情報は使用いたしません。
本研究に関するご質問・ご相談等がありましたら、下記の連絡先までお問い合わせ下さい。	

ご希望があれば、他の研究対象者の個人情報及び知的財産の保護に支障がない範囲内で、研究計画書及び関連資料を閲覧する

こ桁室かめれは、他の研究対象有の順入情報及の利用財産の体護に入屋がない。 ことが出来ますので、下記連絡先まで電話またはFAXにてお申し出下さい。 また、資料・情報が当該研究に用いられることについて、患者さんもしくは患者さんの代理人の方にご了承いただけいない場合には研究対象といたしませんので、下記の連絡先までお申し出ください。その場合でも、患者さんに不利益が生じることはございません。

お問い合わせ先及び研究への利用を拒否する場合の連絡先:

〒251-8550 藤沢市藤沢2丁目6番1号 藤沢市民病院 呼吸器内科 (研究責任者) 増田 誠 電話番号:0466-25-3111(代表) FAX:0466-25-3545